No. 299.

THE EMERGENCY POWERS (PUBLIC SAFETY AND ORDER)
REGULATIONS, 1955 TO (No. 2) 1957.

CORRIGENDUM.

The date "18th October, 1957" appearing in the 8th and 9th lines and the date "9th January, 1956" appearing in the 9th line of Notification No. 201 of the 1st February, 1957, published in Supplement No. 3 to the Gazette of the 21st February, 1957, should read "18th October, 1956" and "9th January, 1957" respectively and the same are hereby corrected accordingly. (M.P. 1422/56.)